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	Хочу звернутися до Вас та повідомити про своє бажання вступити на бакалаврську програму зі спеціальності 231 Соціальна робота. Вибір освітньої програми та спеціальності цілком свідомий, оскільки я завжди прагну допомагати людям, давати їм певні поради з тих чи інших питань, у яких є компетентною. На мій вибір саме цієї спеціальності вплинуло спостереження за практичною діяльністю соціального педагога нашої школи, яка є випускницею спеціальності «Соціальна робота» Вашого інституту. Це дало можливість мені дійти висновку, що у цій професії надзвичайно важливим є толерантне ставлення до інших, підтримка осіб, які опинилися у складній життєвій ситуації, налагодження контакту між людьми, вирішення конфліктних ситуацій. Я цілком погоджуюся із твердженням про те, що соціальна робота – це унікальний вид професійної діяльності зі створення соціальних умов для поліпшення умов життя окремої особистості, підвищення добробуту населення. Зважаючи на реалії сьогодення, фахівці соціальної роботи будуть найбільш затребуваними фахівцями на ринку праці, адже вони є агентами змін у суспільстві, а також у житті окремих людей, сімей та громад, є регуляторами правових, економічних взаємовідносин особистості з державою. У майбутньому я хочу надавати можливість людям максимально розвивати власний потенціал, збагачувати своє життя та попереджувати виникнення дисфункцій.
Я маю хороші академічні успіхи з різних предметів: брав участь у районних та міських олімпіадах з української мови та літератури, правознавства, історії, які, на мою думку, стануть підґрунтям для опанування професії фахівця із соціальної роботи. Мої захоплення – подорожі, музика, плавання – доволі різносторонні, але, думаю, саме вони допомогли сформуватися таким моїм якостям, як емпатія, зосередженість, витривалість. 
Я маю досвід волонтерської діяльності. Це був неймовірно цікавий та незабутній для мене досвід, який розширив мій світогляд і переконав мене у правильності мого вибору спеціальності. Також я брав учать у різноманітних соціальних акціях, ініційованих Вінницьким обласним молодіжним центром «Квадрат». Хоча на той час я не зовсім серйозно ставився до такого виду діяльності, та я вдячний долі, що спробував себе в таких справах: це навчило мене спілкуватися з різними людьми, контролювати власні емоції в роботі над груповими проєктами, конструктивно сприймати критику.
Ознайомлення з веб-сайтом Вінницького соціально-економічного інституту Університету «Україна», інформація про інститут у соцмережах приємно вражає: потужна матеріальна та методична бази закладу, участь викладачів та студентів у міжнародних заходах та конкурсах, можливість проходження практики за кордоном, навчання студентів з інвалідністю – усе це свідчить про потужний науковий і кадровий потенціал, високі позиції у рейтингах закладів освіти, гуманний підхід до кожного студента. Сподіваюся, що навчання у ВСЕІУУ дозволить мені втілити свої мрії та виробити навики допомагати людям, які опинилися у складних життєвих обставинах, шляхом надання соціальних послуг або заходів соціальної підтримки; захищати  права та представляти інтереси клієнтів у різних інстанціях; розробляти та реалізувати соціальні програми та проєкти; надавати консультації, вирішувати конфліктні ситуації, контролювати за дотриманням соціальних норм та гарантій; сприяти попередженню та подоланню негативних явищ у суспільстві. Завдяки отриманню цих навичок я хотіла б зробити власний внесок у прекрасне майбутнє української держави.
 Зі свого боку запевняю Вас, що я хочу брати активну участь у студентському житті інституту, залучатися до різних соціальних та наукових проєктів і заходів. Дякую Вам, що ознайомилися з моїм мотиваційним листом і сподіваюся на його позитивне оцінювання. 
З повагою, Іванов Іван. 
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