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Шановна Ганно Віталіївно!
           Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій мотиваційний лист щодо вступу за спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія» для здобуття ступеня магістра за галуззю знань 22 «Охорона здоров’я». Наша, досить молода країна, з величезним потенціалом, за свою більш як 30-річну історію, пройшла значний шлях модернізації  охорони здоров’я та соціальної сфери. Залучили іноземні інвестиції і новітні технології для подальшого потужного розвитку. Як невід’ємна частина Європи, Україна орієнтується на діючу в провідних Європейських країнах модель соціально-економічного розвитку та розвитку охорони здоров’я. Україна стоїть на шляху повної ліквідації старої пострадянської системи охорони здоров’я і створення сучасної моделі, основною метою якої є надання безоплатної медичної допомоги та запровадження комплексу профілактичних заходів на збереження здоров’я українського народу.
	Сьогодні Україна проживає непрості  часи. Йде війна за визволення наших територій. У ході цієї війни велика кількість жителів та військових України потребують реабілітаційних заходів.
	Ерготерапія — комплекс реабілітаційних заходів у осіб з порушенням психічних і фізичних функцій організму, спрямованих на відновлення повсякденної діяльності людини і з урахуванням наявних фізичних обмежень, соціальною адаптацією людей з особливими потребами та забезпечення можливостей відновлення їх трудових навичок.
	Я, як громадянин України, як медик середньої ланки, не можу стояти осторонь, мрію стати студентом вашого ВУЗу, отримати першокласну освіту, і якнайшвидше надавати допомогу особам, які цього потребують. Це буде моїм внеском на шляху України до великої Перемоги.
	Про себе повідомляю: я, Мазур Сергій Миколайович, 15.09.2000 р. н., житель             м. Вінниці, закінчив ЗОШ №20. Після 9-го класу став студентом Вінницького медичного коледжу ім. Д.К. Заболотного на факультет «Сестринська справа». У 2021 році закінчив Вінницький медичний коледж, отримав диплом бакалавра за спеціальністю «Медсестринство». Паралельно працював у МКЛ №3 на посаді медичної сестри. У червні 2022 року пройшов курси масажу, що проходив на базі реабілітаційного відділення обласної лікарні імені М.І. Пирогова. Я інвалід дитинства (маю проблеми опорно-рухового апарату), тому реабілітологію сам відчув зсередини.
	Щиро сподіваюсь, що Ваше рішення буде позитивним, і я отримаю можливість поповнити ряди студентів Вашого ВУЗу.
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